

央行昨发布公告：

已向部分金融机构提供流动性支持

星报讯 央行昨晚在其网站上发布公告称,为保持货币市场平稳运行,近日央行已向一些符合宏观审慎要求的金融机构提供了流动性支持,一些自身流动性充足的银行也开始发挥稳定器作用向市场融出资金,货币市场利率已回稳。

公告表示,当前,我国经济金融运行总体平稳,物价形势基本稳定。前5个月货币信贷和社会融资总量增长较快。5月末,金融机构备付率为1.7%,截至6月21日,全部金融机构备付金约为1.5万亿元。通常情况下,全部金融机构备付金保持在六七千亿元左右即可满足正常的支付清算需求,若保持在1万亿元左右则比较充足,所以总体看,当前流动性总量并不短缺。

受贷款增长较快、企业所得税集中清缴、端午节假期现金需求、外汇市场变化、补缴法定准备金等多种因素叠加影响,近期货币市场利率仍出现上升和波动。

为保持货币市场平稳运行,近日央行已向一些符合宏观审慎要求的金融机构提供了流动性支持,一些自身流动性充足的银行也开始发挥稳定器作用向市场融出资金,货币市场利率已回稳。6月25日,隔夜质押式回购利率已回落至5.83%,比6月20日回落592个基点。随着时点性和情绪性因素的消除,预计利率波动和流动性紧张状况将逐步缓解。

下一阶段,人民银行将认真贯彻落实

实国务院第13次常务会议精神,继续实施稳健的货币政策,把稳健的货币政策坚持住、发挥好。同时,也要根据市场流动性的实际状况,积极运用公开市场操作、再贷款、再贴现及短期流动性调节工具(SLO)、常备借贷便利(SLF)等创新工具组合,适时调节银行体系流动性,平抑短期异常波动,稳定市场预期,保持货币市场稳定,为金融市场平稳运行和经济结构调整、转型升级创造良好货币条件。

公告同时称,商业银行要继续加强流动性和资产负债管理。对于贷款符合国家产业政策和宏观审慎要求、有利于支持实体经济、总量和进度比较稳健的金融机构,若资金安排出现暂时性头寸缺口,央行将提供流动性支持。

微言堂

@徐小平

真格基金创始人
新东方联合创始人



欧普拉说,没有什么东西叫失败,所谓挫折只是提醒我们转个方向。这对创业者也一样,我见过很多现在非常优秀的企业,当初都曾经“转过方向”。为什么要转向?当然是原先的方向走不通了。也许可以说:人生没有绝路,走到路的尽头,转个方向又是通衢大道。

国元证券备战场外市场

安徽中小企业可在省内进行股权托管交易

星报讯(记者 任金如) 安徽中小企业再添融资平台。昨日,国元证券公告,将与公司第一大股东安徽国元控股集团联合参股安徽股权托管交易中心。国元证券董秘万士清表示,成立股权托管交易中心主要是由省府发起,为场外交易市场(证券市场,除了交易所外的一些其他交易市场)作准备,目前还在筹备阶段,七月初或者月底会召开相关会议。

今年以来,同属场外市场的全国股转系统与地方股权交易市场,纷纷加快了企业挂牌速度。新疆股权交易中心、江苏股权交易中心、北京股权

交易中心等区域性股权交易市场正在筹备当中。而安徽针对中小企业的地方股权托管交易平台,也正式进入筹备期。

昨日,国元证券公告称,该公司董事会日前通过议案,同意国元证券与该公司第一大股东安徽国元控股集团联合其他五家法人单位,共同发起设立安徽股权托管交易中心。国元证券表示,拟命名为安徽股权托管交易中心的注册资本为1亿元。其中,安徽国元控股集团出资3300万元,占注册资本的33%;国元证券出资1500万元,占注册资本的15%。国元证券董

事会,已授权该公司经营管理层,办理参股安徽股权托管交易中心的相关手续。

省金融办相关人士介绍,这种地方股权交易平台,将为中小企业提供股权、债券等多种融资方式。目前,天津股权交易所、湖南股权交易所都有很好的运作模式,机构投资者(公司制)注册资金或(非法人制)自有净资产不低于100万元,个人投资者仅要求金融资产在10万元以上的,都可以在交易所交易。安徽股权托管交易中心运作细则虽然没有“出炉”,但其交易门槛将由运作的平台公司来制定。

@陈志武

耶鲁大学金融学
院教授



金融交易是跨时空的价值交换,没有信任和信心就没有金融市场的稳定。过去几天银行和股市债市的波动再次证明此理。以往金融的超政治化后,政治方面的回退必然影响企业界对未来对投资对跨期交易的信心,人们都在重新评估未来。尤其在中国,金融离不开政治。

暑期兼职别被“高薪”牵着走

动动键盘每小时398元? 淘宝表态:多是诈骗别轻信

星报讯(实习生 何凡 记者 张华玮) “兼职每小时398元”、“890元一天轻松兼职”……暑假期间正是学生兼职的高峰期,记者调查发现,近日,一种自垫费用刷信誉的骗局正打着“高薪”的幌子,游走在各大招聘网站上。

汪庆是合肥某高校的大二学生,暑假期间准备找份兼职。“上了58同城的‘合肥家教兼职’一栏,看到许多时薪300多的兼职。”他点开其中一条链接,根据介绍,工作内容主要是帮淘宝网店铺刷信誉,也就是兼职刷客。“根据所拍物品的价格,兼职佣金从4%至15%不等。”

但是,兼职者得自己预先垫付货款,待购物成功后客服将购物款以及报酬退还之后,再确认收货并给予好评。

为此,记者联系了阿里巴巴公众与客户沟通部的佟杭航,“网上宣称可以通过刷钻获得报酬,绝大部分都是诈骗行为”。佟杭航告诉记者,“这类用虚假交易方式‘刷信誉’的行为本身就是商业欺诈行为,在淘宝网上是被明文禁止的。”佟杭航分析,如果汪庆真的垫钱买下商品,很可能出现以下情况:“对方拖着不返还本金和报酬,而是要你多做几单,之后一起给;没收到钱,要你重新再付一遍款;干脆

直接消失,并把你的QQ拉进黑名单。”

“天上不会掉馅饼,尤其是这种需要提前垫付或缴纳现金的工作。一旦发现被骗后,要勇于向公安机关报案。”安徽庐州律师事务所吴文红律师表示,理论上讲,如果市民因兼职刷客被骗钱,可根据《合同法》等法律法规中关于“不当得利”的规定,追回自己的本金,但盈利部分法律不予支持。

吴文红还提醒广大学生,在寻找兼职时,一定要注意招聘公司是否正规,在交流过程中注意保存证据,“哪怕是网络截图和聊天记录都可以”。

@正和岛

正和岛官方微博



王永庆的三大告诫:1、要叠一百万张骨牌,耗时一个月;但倒骨牌却只要十几秒。2、要修养被尊敬的人格,需经过长时间的被信任;但人格破产只需做错一件事。3、要累积成功的企业,需耗时数十载;但倒闭,只需一个错误决策。

L&D陶瓷7月6日与六大品牌半价购建材、家具、家电活动 全年仅一天

L&D陶瓷筑梦杯陶艺大赛

随着“筑梦杯”陶艺大赛比赛日的临近,陶艺大赛的报名人数也与日俱增。许多家长带着孩子一同报名参加陶艺大赛。最终报名截止日期为7月1日,目前已经有四百余名选手踊跃报名。陶艺大赛不仅能丰富孩子的暑期生活,主办方还在现场准备了体验区,能让现场所有人一起参与陶艺制作,体验陶艺乐趣。

L&D陶瓷半价日:半价购建材、家具、家电

据主办方介绍,为了回馈广新老客户,大赛当天,世纪家美还将举办“半价日”半价购建材半价购家电活动,全年仅此一天。半价日活动主要包括半价建材、家具与家电等,其中有L&D陶瓷、意大利蜜蜂瓷砖、杜莎

家具、十二橡园家具、西泊橱柜、顶上集成吊顶、TCL彩电、格力空调以及海尔洗衣机等都将助力半价日活动。

另外,7月6日上午10点开始的半价日活动,为消费者准备了四重优惠。包括50元抢30000元,轻松实现家居梦;半价购建材,半价购家电,仅一天;多款单品零售工程价,过百就减半;还有定单赢空调大奖活动。半价日活动会让消费者看到最给力、最实惠的建材、家具和家电产品。

所有参加活动的业主去店面领取通行证参加享受优惠。详情请进店咨询或电话65110976咨询。董方

新格局 新未来 新需能

6月23日,由浙江新需能电源有限公司携手安徽省电动车行业协会共同主办的“安徽省电动车蓄电行业代理商高峰论坛”,在安徽合肥成功召开。众多专家与来自安徽省各地的百余名蓄电行业代理商齐聚一堂,共谋电动车蓄电行业的发展战略。本次高峰论坛的主题为“新格局、新未来、新需能”,吸引了安徽多家主流媒体以及电动车行业媒体争相报道。

浙江新需能电源有限公司董事

长沈少屏,中国电动车发展研究院首席专家、清华大学教授马贵龙,安徽省电动车行业协会会长陆体才,江苏金捷电子有限公司总经理罗宏正等行业专家纷纷出席了此次高峰论坛,同时,会议还邀请了合肥工业大学等知名院校的相关教授前来出谋划策。

此次高峰论坛上,专家学者纷纷与参会代理商们就电动车蓄电行业的发展趋势,以及该领域的变革与机遇、未来渠道策略等方面展开了深入探讨。

邹传科